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Ⅳ 集計表 

Ⅳ-１．就学前児童保護者 

問 1 居住地区                         

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

問 2 年齢                           

単位：上段 人／下段 ％ 

 

合計 石巻地区 河北地区 雄勝地区 河南地区 桃生地区 北上地区 牡鹿地区 無回答

956 679 55 4 121 59 26 8 4

100.0 71.0 5.8 0.4 12.7 6.2 2.7 0.8 0.4

143 107 10 0 12 11 3 0 0

100.0 74.8 7.0 0.0 8.4 7.7 2.1 0.0 0.0

153 101 10 1 23 9 5 3 1

100.0 66.0 6.5 0.7 15.0 5.9 3.3 2.0 0.7

154 107 8 0 26 9 1 2 1

100.0 69.5 5.2 0.0 16.9 5.8 0.6 1.3 0.6

144 99 8 0 16 11 6 2 2

100.0 68.8 5.6 0.0 11.1 7.6 4.2 1.4 1.4

159 116 7 2 23 8 3 0 0

100.0 73.0 4.4 1.3 14.5 5.0 1.9 0.0 0.0

172 129 8 0 19 10 6 0 0

100.0 75.0 4.7 0.0 11.0 5.8 3.5 0.0 0.0

16 9 3 1 1 0 2 0 0

100.0 56.3 18.8 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0

15 11 1 0 1 1 0 1 0

100.0 73.3 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0

その他の
年齢

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

合計 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 その他の
年齢

無回答

956 143 153 154 144 159 172 16 15

100.0 15.0 16.0 16.1 15.1 16.6 18.0 1.7 1.6

679 107 101 107 99 116 129 9 11

100.0 15.8 14.9 15.8 14.6 17.1 19.0 1.3 1.6

55 10 10 8 8 7 8 3 1

100.0 18.2 18.2 14.5 14.5 12.7 14.5 5.5 1.8

4 0 1 0 0 2 0 1 0

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0

121 12 23 26 16 23 19 1 1

100.0 9.9 19.0 21.5 13.2 19.0 15.7 0.8 0.8

59 11 9 9 11 8 10 0 1

100.0 18.6 15.3 15.3 18.6 13.6 16.9 0.0 1.7

26 3 5 1 6 3 6 2 0

100.0 11.5 19.2 3.8 23.1 11.5 23.1 7.7 0.0

8 0 3 2 2 0 0 0 1

100.0 0.0 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5

4 0 1 1 2 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

牡鹿地区

無回答

全体

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区



132 

問 3 回答者                           

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 母親 父親 その他 無回答

956 918 36 1 1

100.0 96.0 3.8 0.1 0.1

143 139 3 0 1

100.0 97.2 2.1 0.0 0.7

153 146 7 0 0

100.0 95.4 4.6 0.0 0.0

154 151 3 0 0

100.0 98.1 1.9 0.0 0.0

144 141 2 1 0

100.0 97.9 1.4 0.7 0.0

159 151 8 0 0

100.0 95.0 5.0 0.0 0.0

172 160 12 0 0

100.0 93.0 7.0 0.0 0.0

16 16 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

15 14 1 0 0

100.0 93.3 6.7 0.0 0.0

679 651 27 1 0

100.0 95.9 4.0 0.1 0.0

55 53 2 0 0

100.0 96.4 3.6 0.0 0.0

4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

121 118 2 0 1

100.0 97.5 1.7 0.0 0.8

59 55 4 0 0

100.0 93.2 6.8 0.0 0.0

26 25 1 0 0

100.0 96.2 3.8 0.0 0.0

8 8 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 4 配偶者の有無 

               単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

954 904 44 6

100.0 94.8 4.6 0.6

142 133 8 1

100.0 93.7 5.6 0.7

153 140 12 1

100.0 91.5 7.8 0.7

154 149 5 0

100.0 96.8 3.2 0.0

143 139 1 3

100.0 97.2 0.7 2.1

159 148 10 1

100.0 93.1 6.3 0.6

172 166 6 0

100.0 96.5 3.5 0.0

16 14 2 0

100.0 87.5 12.5 0.0

15 15 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

678 647 26 5

100.0 95.4 3.8 0.7

55 54 1 0

100.0 98.2 1.8 0.0

4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

120 112 8 0

100.0 93.3 6.7 0.0

59 54 5 0

100.0 91.5 8.5 0.0

26 22 3 1

100.0 84.6 11.5 3.8

8 7 1 0

100.0 87.5 12.5 0.0

4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 5 主に子育てをしている方 

                  単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

956 476 452 1 18 5 4

100.0 49.8 47.3 0.1 1.9 0.5 0.4

143 63 78 0 2 0 0

100.0 44.1 54.5 0.0 1.4 0.0 0.0

153 71 76 0 5 0 1

100.0 46.4 49.7 0.0 3.3 0.0 0.7

154 72 77 0 3 1 1

100.0 46.8 50.0 0.0 1.9 0.6 0.6

144 81 59 0 2 1 1

100.0 56.3 41.0 0.0 1.4 0.7 0.7

159 70 85 0 3 0 1

100.0 44.0 53.5 0.0 1.9 0.0 0.6

172 99 66 1 3 3 0

100.0 57.6 38.4 0.6 1.7 1.7 0.0

16 10 6 0 0 0 0

100.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

15 10 5 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

679 342 317 1 12 4 3

100.0 50.4 46.7 0.1 1.8 0.6 0.4

55 29 26 0 0 0 0

100.0 52.7 47.3 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

121 57 62 0 2 0 0

100.0 47.1 51.2 0.0 1.7 0.0 0.0

59 25 31 0 2 0 1

100.0 42.4 52.5 0.0 3.4 0.0 1.7

26 15 8 0 2 1 0

100.0 57.7 30.8 0.0 7.7 3.8 0.0

8 3 5 0 0 0 0

100.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0

4 3 1 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 6 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人 

           単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 日常的に祖
父母等の親
族にみても
らえる

緊急時もし
くは用事の
際には祖父
母等の親族
にみてもら
える

日常的に子
どもをみて
もらえる友
人・知人が
いる

緊急時もし
くは用事の
際には子ど
もをみても
らえる友
人・知人が
いる

いずれもな
い

無回答

956 397 522 22 65 94 2

100.0 41.5 54.6 2.3 6.8 9.8 0.2

143 57 80 5 8 18 0

100.0 39.9 55.9 3.5 5.6 12.6 0.0

153 65 88 1 7 13 0

100.0 42.5 57.5 0.7 4.6 8.5 0.0

154 67 79 2 6 10 1

100.0 43.5 51.3 1.3 3.9 6.5 0.6

144 51 82 5 13 13 1

100.0 35.4 56.9 3.5 9.0 9.0 0.7

159 71 86 3 13 16 0

100.0 44.7 54.1 1.9 8.2 10.1 0.0

172 76 87 5 16 21 0

100.0 44.2 50.6 2.9 9.3 12.2 0.0

16 5 10 0 1 2 0

100.0 31.3 62.5 0.0 6.3 12.5 0.0

15 5 10 1 1 1 0

100.0 33.3 66.7 6.7 6.7 6.7 0.0

679 258 374 19 49 77 0

100.0 38.0 55.1 2.8 7.2 11.3 0.0

55 30 28 0 2 1 0

100.0 54.5 50.9 0.0 3.6 1.8 0.0

4 2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

121 55 71 3 7 7 1

100.0 45.5 58.7 2.5 5.8 5.8 0.8

59 30 31 0 3 5 0

100.0 50.8 52.5 0.0 5.1 8.5 0.0

26 18 12 0 2 1 0

100.0 69.2 46.2 0.0 7.7 3.8 0.0

8 3 4 0 1 1 0

100.0 37.5 50.0 0.0 12.5 12.5 0.0

4 1 1 0 1 1 1

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 7 子育ての状況 

                       単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 喜びや楽しみ
と感じること
が多い

喜びや楽しみ
と感じること
と不安や負担
と感じること
が同じくらい

不安や負担と
感じることが
多い

その他 無回答

956 629 301 22 3 1

100.0 65.8 31.5 2.3 0.3 0.1

143 104 37 2 0 0

100.0 72.7 25.9 1.4 0.0 0.0

153 104 45 4 0 0

100.0 68.0 29.4 2.6 0.0 0.0

154 101 49 4 0 0

100.0 65.6 31.8 2.6 0.0 0.0

144 89 50 3 2 0

100.0 61.8 34.7 2.1 1.4 0.0

159 98 57 3 1 0

100.0 61.6 35.8 1.9 0.6 0.0

172 114 53 4 0 1

100.0 66.3 30.8 2.3 0.0 0.6

16 10 6 0 0 0

100.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

15 9 4 2 0 0

100.0 60.0 26.7 13.3 0.0 0.0

679 448 213 16 2 0

100.0 66.0 31.4 2.4 0.3 0.0

55 30 24 1 0 0

100.0 54.5 43.6 1.8 0.0 0.0

4 1 2 1 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

121 82 36 3 0 0

100.0 67.8 29.8 2.5 0.0 0.0

59 43 14 1 1 0

100.0 72.9 23.7 1.7 1.7 0.0

26 16 9 0 0 1

100.0 61.5 34.6 0.0 0.0 3.8

8 6 2 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

4 3 1 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

牡鹿地区

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 8 子育てをする上で、特に負担と思うこと 

           単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が

大
き
い

子
育
て
に
よ
る
精
神
の
疲
れ
が

大
き
い

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持
て
な

い 夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が
な
い

仕
事
が
十
分
に
で
き
な
い

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
身
近

な
人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い

子
ど
も
が
病
気
が
ち
で
あ
る

住
居
が
狭
い

そ
の
他

特
に
負
担
に
思
う
こ
と
は
な
い

無
回
答

956 278 284 373 388 123 184 47 36 103 34 161 8

100.0 29.1 29.7 39.0 40.6 12.9 19.2 4.9 3.8 10.8 3.6 16.8 0.8

143 43 39 51 71 19 25 7 4 20 4 25 1

100.0 30.1 27.3 35.7 49.7 13.3 17.5 4.9 2.8 14.0 2.8 17.5 0.7

153 56 49 48 71 24 23 8 7 14 6 32 0

100.0 36.6 32.0 31.4 46.4 15.7 15.0 5.2 4.6 9.2 3.9 20.9 0.0

154 50 42 60 65 17 32 6 4 17 6 24 1

100.0 32.5 27.3 39.0 42.2 11.0 20.8 3.9 2.6 11.0 3.9 15.6 0.6

144 36 45 61 53 24 28 8 6 11 4 20 2

100.0 25.0 31.3 42.4 36.8 16.7 19.4 5.6 4.2 7.6 2.8 13.9 1.4

159 48 51 65 55 20 32 9 6 23 6 26 0

100.0 30.2 32.1 40.9 34.6 12.6 20.1 5.7 3.8 14.5 3.8 16.4 0.0

172 38 47 75 63 14 39 6 7 17 4 28 4

100.0 22.1 27.3 43.6 36.6 8.1 22.7 3.5 4.1 9.9 2.3 16.3 2.3

16 3 4 7 5 1 2 0 0 0 3 2 0

100.0 18.8 25.0 43.8 31.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 18.8 12.5 0.0

15 4 7 6 5 4 3 3 2 1 1 4 0

100.0 26.7 46.7 40.0 33.3 26.7 20.0 20.0 13.3 6.7 6.7 26.7 0.0

679 201 204 256 276 84 123 37 24 81 19 117 6

100.0 29.6 30.0 37.7 40.6 12.4 18.1 5.4 3.5 11.9 2.8 17.2 0.9

55 10 17 25 25 9 13 3 2 7 1 8 1

100.0 18.2 30.9 45.5 45.5 16.4 23.6 5.5 3.6 12.7 1.8 14.5 1.8

4 2 1 3 2 1 1 0 0 0 1 1 0

100.0 50.0 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

121 40 35 47 51 15 28 4 6 8 7 15 0

100.0 33.1 28.9 38.8 42.1 12.4 23.1 3.3 5.0 6.6 5.8 12.4 0.0

59 14 15 28 22 9 12 1 2 2 4 14 0

100.0 23.7 25.4 47.5 37.3 15.3 20.3 1.7 3.4 3.4 6.8 23.7 0.0

26 5 7 11 5 3 6 1 1 3 2 5 1

100.0 19.2 26.9 42.3 19.2 11.5 23.1 3.8 3.8 11.5 7.7 19.2 3.8

8 3 1 3 4 2 1 1 1 2 0 1 0

100.0 37.5 12.5 37.5 50.0 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0

4 3 4 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 75.0 100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

牡鹿地区

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 9 この 3か月の間に自分の子どもに対してあったこと 

      単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 たたくな
ど、手をあ
げたことが
ある

食事を長時
間与えない
など、世話
を放棄した
ことがある

感情的な言
葉を言った
り、ひどく
叱責をした
ことがある

閉じ込める
など、著し
く行動を制
限したこと
がある

特にない 無回答

956 205 1 265 5 576 12

100.0 21.4 0.1 27.7 0.5 60.3 1.3

143 11 0 19 0 116 2

100.0 7.7 0.0 13.3 0.0 81.1 1.4

153 28 0 25 0 110 1

100.0 18.3 0.0 16.3 0.0 71.9 0.7

154 41 1 45 2 83 4

100.0 26.6 0.6 29.2 1.3 53.9 2.6

144 37 0 50 2 75 2

100.0 25.7 0.0 34.7 1.4 52.1 1.4

159 41 0 58 0 82 0

100.0 25.8 0.0 36.5 0.0 51.6 0.0

172 41 0 60 1 89 3

100.0 23.8 0.0 34.9 0.6 51.7 1.7

16 4 0 4 0 11 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 68.8 0.0

15 2 0 4 0 10 0

100.0 13.3 0.0 26.7 0.0 66.7 0.0

679 145 1 193 4 408 7

100.0 21.4 0.1 28.4 0.6 60.1 1.0

55 7 0 15 1 33 1

100.0 12.7 0.0 27.3 1.8 60.0 1.8

4 1 0 2 0 2 0

100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

121 30 0 33 0 73 3

100.0 24.8 0.0 27.3 0.0 60.3 2.5

59 11 0 15 0 37 1

100.0 18.6 0.0 25.4 0.0 62.7 1.7

26 8 0 4 0 16 0

100.0 30.8 0.0 15.4 0.0 61.5 0.0

8 2 0 0 0 6 0

100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

4 1 0 3 0 1 0

100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

0歳

1歳

年
齢

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 9-1 なぜ、そのようなことをしたと思うか 

          単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 子どもの
しつけの
ため

子どもが
言うこと
を聞かな
いため

子どもの
態度が悪
いため

自分自身
が心身と
もに余裕
がなかっ
たため

わからな
い

その他 無回答

368 83 207 97 234 0 13 5

100.0 22.6 56.3 26.4 63.6 0.0 3.5 1.4

25 3 6 1 18 0 2 1

100.0 12.0 24.0 4.0 72.0 0.0 8.0 4.0

42 10 23 6 27 0 2 1

100.0 23.8 54.8 14.3 64.3 0.0 4.8 2.4

67 15 37 15 41 0 1 0

100.0 22.4 55.2 22.4 61.2 0.0 1.5 0.0

67 16 37 17 42 0 2 2

100.0 23.9 55.2 25.4 62.7 0.0 3.0 3.0

77 19 47 26 49 0 2 0

100.0 24.7 61.0 33.8 63.6 0.0 2.6 0.0

80 15 47 29 50 0 4 1

100.0 18.8 58.8 36.3 62.5 0.0 5.0 1.3

5 3 5 2 3 0 0 0

100.0 60.0 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

5 2 5 1 4 0 0 0

100.0 40.0 100.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

264 64 151 76 172 0 8 4

100.0 24.2 57.2 28.8 65.2 0.0 3.0 1.5

21 4 8 3 12 0 1 0

100.0 19.0 38.1 14.3 57.1 0.0 4.8 0.0

2 2 2 0 2 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

45 4 26 15 29 0 0 1

100.0 8.9 57.8 33.3 64.4 0.0 0.0 2.2

21 3 13 1 11 0 3 0

100.0 14.3 61.9 4.8 52.4 0.0 14.3 0.0

10 4 4 2 5 0 0 0

100.0 40.0 40.0 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

3 1 3 0 2 0 1 0

100.0 33.3 100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 9-2 そのときの状況やあなたの気持ちについての相談先 

     単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

親
・
き
ょ

う
だ
い

友
人
・
知
人

幼
稚
園
・
保
育
所
等
の
先
生

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

・
子
育

て
世
代
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

虐
待
防
止
セ
ン
タ
ー

民
生
委
員
・
児
童
委
員

医
療
機
関

児
童
相
談
所

民
間
の
子
育
て
支
援
団
体

そ
の
他

誰
に
も
話
し
た
り
相
談
し
た
り

し
な
か
っ

た

無
回
答

368 230 140 116 22 10 0 0 4 1 2 7 81 4

100.0 62.5 38.0 31.5 6.0 2.7 0.0 0.0 1.1 0.3 0.5 1.9 22.0 1.1

25 15 5 4 0 2 0 0 1 0 0 0 7 0

100.0 60.0 20.0 16.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 28.0 0.0

42 25 22 7 3 0 0 0 0 0 0 2 9 0

100.0 59.5 52.4 16.7 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 21.4 0.0

67 46 29 18 2 4 0 0 1 0 0 2 15 1

100.0 68.7 43.3 26.9 3.0 6.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 3.0 22.4 1.5

67 39 20 24 7 1 0 0 0 0 1 1 18 1

100.0 58.2 29.9 35.8 10.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 26.9 1.5

77 45 28 29 5 3 0 0 0 0 1 0 18 1

100.0 58.4 36.4 37.7 6.5 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 23.4 1.3

80 53 33 32 5 0 0 0 2 1 0 2 11 1

100.0 66.3 41.3 40.0 6.3 0.0 0.0 0.0 2.5 1.3 0.0 2.5 13.8 1.3

5 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

5 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

264 168 99 86 16 6 0 0 3 1 2 5 53 4

100.0 63.6 37.5 32.6 6.1 2.3 0.0 0.0 1.1 0.4 0.8 1.9 20.1 1.5

21 12 7 2 1 1 0 0 0 0 0 1 9 0

100.0 57.1 33.3 9.5 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 42.9 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

45 26 17 15 1 3 0 0 1 0 0 0 10 0

100.0 57.8 37.8 33.3 2.2 6.7 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

21 14 8 9 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0

100.0 66.7 38.1 42.9 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 14.3 0.0

10 6 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0 60.0 50.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 10 身近な場所で虐待と思われることを見聞きすること 

      単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 直接見ることがあ
る

近所の人・知人等
から聞くことがあ
る

ない 無回答

956 20 45 855 36

100.0 2.1 4.7 89.4 3.8

143 1 11 126 5

100.0 0.7 7.7 88.1 3.5

153 5 4 137 7

100.0 3.3 2.6 89.5 4.6

154 5 5 138 6

100.0 3.2 3.2 89.6 3.9

144 3 8 126 7

100.0 2.1 5.6 87.5 4.9

159 2 8 145 4

100.0 1.3 5.0 91.2 2.5

172 3 8 155 6

100.0 1.7 4.7 90.1 3.5

16 0 1 14 1

100.0 0.0 6.3 87.5 6.3

15 1 0 14 0

100.0 6.7 0.0 93.3 0.0

679 14 32 606 27

100.0 2.1 4.7 89.2 4.0

55 0 2 52 1

100.0 0.0 3.6 94.5 1.8

4 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0

121 5 7 104 5

100.0 4.1 5.8 86.0 4.1

59 1 2 54 2

100.0 1.7 3.4 91.5 3.4

26 0 1 25 0

100.0 0.0 3.8 96.2 0.0

8 0 0 8 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

4 0 1 3 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 10-1 その時どうしようと思ったか 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 警
察
に
相
談

虐
待
防
止
セ
ン
タ
ー

に
相
談

児
童
相
談
所
に
相
談

幼
稚
園
・
保
育
所
等
に
相
談

自
分
の
家
族
や
近
所
の
人
と
そ

の
こ
と
に
つ
い
て
話
を
す
る

当
事
者
と
直
接
、

話
を
す
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
よ
う
と
思
わ
な

か
っ

た

無
回
答

65 6 3 7 4 40 4 8 11 1

100.0 9.2 4.6 10.8 6.2 61.5 6.2 12.3 16.9 1.5

12 2 1 2 0 6 0 1 3 0

100.0 16.7 8.3 16.7 0.0 50.0 0.0 8.3 25.0 0.0

9 1 0 1 1 6 1 1 2 0

100.0 11.1 0.0 11.1 11.1 66.7 11.1 11.1 22.2 0.0

10 1 1 0 0 6 1 2 0 1

100.0 10.0 10.0 0.0 0.0 60.0 10.0 20.0 0.0 10.0

11 0 0 0 3 9 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 27.3 81.8 0.0 18.2 9.1 0.0

10 2 0 1 0 6 1 1 1 0

100.0 20.0 0.0 10.0 0.0 60.0 10.0 10.0 10.0 0.0

11 0 1 3 0 5 1 1 4 0

100.0 0.0 9.1 27.3 0.0 45.5 9.1 9.1 36.4 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 5 3 5 3 29 2 4 9 0

100.0 10.9 6.5 10.9 6.5 63.0 4.3 8.7 19.6 0.0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 1 0 2 1 6 2 3 2 0

100.0 8.3 0.0 16.7 8.3 50.0 16.7 25.0 16.7 0.0

3 0 0 0 0 3 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 11 母親)就労状況 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は

な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い
る

が
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、

現
在

は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

956 280 60 275 23 290 20 8

100.0 29.3 6.3 28.8 2.4 30.3 2.1 0.8

143 25 29 26 2 54 6 1

100.0 17.5 20.3 18.2 1.4 37.8 4.2 0.7

153 47 8 30 5 60 3 0

100.0 30.7 5.2 19.6 3.3 39.2 2.0 0.0

154 53 12 32 3 49 2 3

100.0 34.4 7.8 20.8 1.9 31.8 1.3 1.9

144 37 3 55 5 39 4 1

100.0 25.7 2.1 38.2 3.5 27.1 2.8 0.7

159 57 3 52 4 40 3 0

100.0 35.8 1.9 32.7 2.5 25.2 1.9 0.0

172 53 4 67 3 42 1 2

100.0 30.8 2.3 39.0 1.7 24.4 0.6 1.2

16 5 0 7 1 2 1 0

100.0 31.3 0.0 43.8 6.3 12.5 6.3 0.0

15 3 1 6 0 4 0 1

100.0 20.0 6.7 40.0 0.0 26.7 0.0 6.7

679 185 42 193 16 221 15 7

100.0 27.2 6.2 28.4 2.4 32.5 2.2 1.0

55 18 4 16 3 14 0 0

100.0 32.7 7.3 29.1 5.5 25.5 0.0 0.0

4 1 0 2 0 1 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

121 41 8 32 1 34 4 1

100.0 33.9 6.6 26.4 0.8 28.1 3.3 0.8

59 24 4 16 2 12 1 0

100.0 40.7 6.8 27.1 3.4 20.3 1.7 0.0

26 11 2 9 1 3 0 0

100.0 42.3 7.7 34.6 3.8 11.5 0.0 0.0

8 0 0 5 0 3 0 0

100.0 0.0 0.0 62.5 0.0 37.5 0.0 0.0

4 0 0 2 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 11 父親)就労状況 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は

な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い
る

が
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、

現
在

は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

956 880 2 2 0 8 1 63

100.0 92.1 0.2 0.2 0.0 0.8 0.1 6.6

143 130 1 0 0 1 0 11

100.0 90.9 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 7.7

153 138 0 0 0 1 0 14

100.0 90.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 9.2

154 141 0 1 0 2 0 10

100.0 91.6 0.0 0.6 0.0 1.3 0.0 6.5

144 141 0 0 0 1 0 2

100.0 97.9 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.4

159 145 0 1 0 1 0 12

100.0 91.2 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 7.5

172 158 1 0 0 1 1 11

100.0 91.9 0.6 0.0 0.0 0.6 0.6 6.4

16 13 0 0 0 0 0 3

100.0 81.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8

15 14 0 0 0 1 0 0

100.0 93.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

679 630 1 2 0 5 1 40

100.0 92.8 0.1 0.3 0.0 0.7 0.1 5.9

55 52 1 0 0 0 0 2

100.0 94.5 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

4 4 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

121 112 0 0 0 1 0 8

100.0 92.6 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 6.6

59 51 0 0 0 0 0 8

100.0 86.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6

26 22 0 0 0 0 0 4

100.0 84.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

8 5 0 0 0 2 0 1

100.0 62.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5

4 4 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

年
齢 0歳
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問 12 母親)フルタイムへの転換希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 フルタイムへ
の転換予定が
ある

フルタイムへ
の転換希望は
あるが、予定
はない

パート・アル
バイト等の就
労を続けるこ
とを希望

パート・アル
バイト等をや
めて子育てや
家事に専念し
たい

無回答

298 23 102 157 9 7

100.0 7.7 34.2 52.7 3.0 2.3

28 3 9 15 1 0

100.0 10.7 32.1 53.6 3.6 0.0

35 3 14 16 0 2

100.0 8.6 40.0 45.7 0.0 5.7

35 2 12 20 1 0

100.0 5.7 34.3 57.1 2.9 0.0

60 6 15 38 0 1

100.0 10.0 25.0 63.3 0.0 1.7

56 3 20 26 6 1

100.0 5.4 35.7 46.4 10.7 1.8

70 5 28 34 1 2

100.0 7.1 40.0 48.6 1.4 2.9

8 0 3 4 0 1

100.0 0.0 37.5 50.0 0.0 12.5

6 1 1 4 0 0

100.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0

209 15 73 109 6 6

100.0 7.2 34.9 52.2 2.9 2.9

19 2 5 10 2 0

100.0 10.5 26.3 52.6 10.5 0.0

2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 3 11 18 1 0

100.0 9.1 33.3 54.5 3.0 0.0

18 3 3 11 0 1

100.0 16.7 16.7 61.1 0.0 5.6

10 0 6 4 0 0

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

5 0 2 3 0 0

100.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 12 父親)フルタイムへの転換希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 フルタイムへ
の転換予定が
ある

フルタイムへ
の転換希望は
あるが、予定
はない

パート・アル
バイト等の就
労を続けるこ
とを希望

パート・アル
バイト等をや
めて子育てや
家事に専念し
たい

無回答

2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 13 母親)就労希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 子育てや家事
などに専念し
たい(就労の予
定はない)

1年より先、一
番下の子供が
●歳になった
ころに就労し
たい

すぐにでも、
もしくは1年以
内に就労した
い

無回答

310 69 138 89 14

100.0 22.3 44.5 28.7 4.5

60 13 22 19 6

100.0 21.7 36.7 31.7 10.0

63 15 32 13 3

100.0 23.8 50.8 20.6 4.8

51 9 21 19 2

100.0 17.6 41.2 37.3 3.9

43 7 17 18 1

100.0 16.3 39.5 41.9 2.3

43 14 23 6 0

100.0 32.6 53.5 14.0 0.0

43 9 20 12 2

100.0 20.9 46.5 27.9 4.7

3 1 2 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

4 1 1 2 0

100.0 25.0 25.0 50.0 0.0

236 54 104 68 10

100.0 22.9 44.1 28.8 4.2

14 3 4 6 1

100.0 21.4 28.6 42.9 7.1

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

38 7 19 10 2

100.0 18.4 50.0 26.3 5.3

13 3 6 4 0

100.0 23.1 46.2 30.8 0.0

3 0 1 1 1

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3

3 1 2 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 13 父親)就労希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 子育てや家事
などに専念し
たい(就労の予
定はない)

1年より先、一
番下の子供が
●歳になった
ころに就労し
たい

すぐにでも、
もしくは1年以
内に就労した
い

無回答

9 0 0 4 5

100.0 0.0 0.0 44.4 55.6

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

6 0 0 2 4

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 14 定期的な教育・保育事業利用 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 利用している 利用していない 無回答

956 651 302 3

100.0 68.1 31.6 0.3

143 28 114 1

100.0 19.6 79.7 0.7

153 73 80 0

100.0 47.7 52.3 0.0

154 76 77 1

100.0 49.4 50.0 0.6

144 119 25 0

100.0 82.6 17.4 0.0

159 155 4 0

100.0 97.5 2.5 0.0

172 170 1 1

100.0 98.8 0.6 0.6

16 16 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

15 14 1 0

100.0 93.3 6.7 0.0

679 456 220 3

100.0 67.2 32.4 0.4

55 37 18 0

100.0 67.3 32.7 0.0

4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

121 85 36 0

100.0 70.2 29.8 0.0

59 40 19 0

100.0 67.8 32.2 0.0

26 21 5 0

100.0 80.8 19.2 0.0

8 5 3 0

100.0 62.5 37.5 0.0

4 3 1 0

100.0 75.0 25.0 0.0

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳
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問 14-1 平日定期的に利用中の事業 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

市
立
保
育
所
及
び
私
立
認

可
保
育
所

(

園

)

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
事
業
所

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育

施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト

そ
の
他

無
回
答

651 203 50 370 17 23 16 8 2 6 2

100.0 31.2 7.7 56.8 2.6 3.5 2.5 1.2 0.3 0.9 0.3

28 0 0 22 2 2 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 78.6 7.1 7.1 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0

73 0 0 57 2 7 4 3 1 0 0

100.0 0.0 0.0 78.1 2.7 9.6 5.5 4.1 1.4 0.0 0.0

76 2 2 59 2 8 3 1 0 0 0

100.0 2.6 2.6 77.6 2.6 10.5 3.9 1.3 0.0 0.0 0.0

119 37 4 67 2 1 5 2 0 3 1

100.0 31.1 3.4 56.3 1.7 0.8 4.2 1.7 0.0 2.5 0.8

155 66 16 77 4 1 2 1 0 2 1

100.0 42.6 10.3 49.7 2.6 0.6 1.3 0.6 0.0 1.3 0.6

170 86 26 71 5 3 1 1 0 1 0

100.0 50.6 15.3 41.8 2.9 1.8 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0

16 6 1 10 0 0 0 0 0 0 0

100.0 37.5 6.3 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 6 1 7 0 1 0 0 0 0 0

100.0 42.9 7.1 50.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

456 170 43 229 13 17 12 5 2 5 1

100.0 37.3 9.4 50.2 2.9 3.7 2.6 1.1 0.4 1.1 0.2

37 7 1 27 1 0 1 0 0 0 1

100.0 18.9 2.7 73.0 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7

4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

85 14 3 65 0 3 1 2 0 0 0

100.0 16.5 3.5 76.5 0.0 3.5 1.2 2.4 0.0 0.0 0.0

40 11 3 22 3 0 1 0 0 1 0

100.0 27.5 7.5 55.0 7.5 0.0 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0

21 0 0 18 0 2 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 85.7 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0

5 0 0 4 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 14-3 現在、利用中の教育・保育施設への通園距離・時間の負担感 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 とても負担に
感じる

ある程度負担
に感じる

あまり負担に
感じない

まったく負担
に感じない

無回答

651 15 78 230 322 6

100.0 2.3 12.0 35.3 49.5 0.9

28 0 3 11 13 1

100.0 0.0 10.7 39.3 46.4 3.6

73 6 12 22 31 2

100.0 8.2 16.4 30.1 42.5 2.7

76 1 10 28 36 1

100.0 1.3 13.2 36.8 47.4 1.3

119 1 15 43 60 0

100.0 0.8 12.6 36.1 50.4 0.0

155 4 13 58 80 0

100.0 2.6 8.4 37.4 51.6 0.0

170 3 19 58 88 2

100.0 1.8 11.2 34.1 51.8 1.2

16 0 3 7 6 0

100.0 0.0 18.8 43.8 37.5 0.0

14 0 3 3 8 0

100.0 0.0 21.4 21.4 57.1 0.0

456 7 47 167 233 2

100.0 1.5 10.3 36.6 51.1 0.4

37 2 7 11 17 0

100.0 5.4 18.9 29.7 45.9 0.0

4 0 1 2 1 0

100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

85 3 14 33 33 2

100.0 3.5 16.5 38.8 38.8 2.4

40 1 8 8 22 1

100.0 2.5 20.0 20.0 55.0 2.5

21 1 1 6 12 1

100.0 4.8 4.8 28.6 57.1 4.8

5 1 0 2 2 0

100.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0

3 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 14-4 現在、利用している教育・保育施設への満足度 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 とても満足に
感じる

ある程度満足
に感じる

あまり満足に
感じない

まったく満足
に感じない

無回答

651 336 272 32 5 6

100.0 51.6 41.8 4.9 0.8 0.9

28 12 14 1 0 1

100.0 42.9 50.0 3.6 0.0 3.6

73 35 27 7 2 2

100.0 47.9 37.0 9.6 2.7 2.7

76 41 29 5 0 1

100.0 53.9 38.2 6.6 0.0 1.3

119 65 49 4 1 0

100.0 54.6 41.2 3.4 0.8 0.0

155 81 65 8 1 0

100.0 52.3 41.9 5.2 0.6 0.0

170 89 72 7 0 2

100.0 52.4 42.4 4.1 0.0 1.2

16 8 8 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

14 5 8 0 1 0

100.0 35.7 57.1 0.0 7.1 0.0

456 243 184 23 4 2

100.0 53.3 40.4 5.0 0.9 0.4

37 16 18 2 1 0

100.0 43.2 48.6 5.4 2.7 0.0

4 1 2 1 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

85 36 43 4 0 2

100.0 42.4 50.6 4.7 0.0 2.4

40 22 16 1 0 1

100.0 55.0 40.0 2.5 0.0 2.5

21 12 8 0 0 1

100.0 57.1 38.1 0.0 0.0 4.8

5 4 1 0 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 14-5 利用していない理由 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 子
ど
も
が
小
さ
い
う
ち
は
、

家
庭
で
教

育
・
保
育
し
た
い

子
ど
も
の
母
親
か
父
親
が
就
労
し
て
い
な

い
の
で
、

利
用
す
る
必
要
が
な
い

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親
戚
の
人
が
み
て
い

る 近
所
の
人
や
父
母
の
友
人
・
知
人
が
み
て

い
る

利
用
し
た
い
が
、

幼
稚
園
・
保
育
所
等
に

空
き
が
な
い

利
用
し
た
い
が
、

経
済
的
な
理
由
で
幼
稚

園
・
保
育
所
等
を
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、

延
長
・
夜
間
等
の
時
間

帯
、

場
所
等
の
条
件
が
合
わ
な
い

利
用
し
た
い
が
、

質
や
内
容
な
ど
、

希
望

す
る
幼
稚
園
・
保
育
所
等
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

302 117 110 54 1 56 55 3 4 38 6

100.0 38.7 36.4 17.9 0.3 18.5 18.2 1.0 1.3 12.6 2.0

114 38 37 22 0 32 22 2 1 17 1

100.0 33.3 32.5 19.3 0.0 28.1 19.3 1.8 0.9 14.9 0.9

80 37 37 12 0 15 14 0 0 4 0

100.0 46.3 46.3 15.0 0.0 18.8 17.5 0.0 0.0 5.0 0.0

77 28 27 17 0 7 12 1 2 10 3

100.0 36.4 35.1 22.1 0.0 9.1 15.6 1.3 2.6 13.0 3.9

25 11 7 3 1 2 7 0 1 5 1

100.0 44.0 28.0 12.0 4.0 8.0 28.0 0.0 4.0 20.0 4.0

4 3 2 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

220 87 85 37 1 36 37 0 2 28 5

100.0 39.5 38.6 16.8 0.5 16.4 16.8 0.0 0.9 12.7 2.3

18 7 6 4 0 4 3 0 0 3 0

100.0 38.9 33.3 22.2 0.0 22.2 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 15 13 7 0 6 6 2 1 5 1

100.0 41.7 36.1 19.4 0.0 16.7 16.7 5.6 2.8 13.9 2.8

19 2 3 5 0 8 5 1 1 2 0

100.0 10.5 15.8 26.3 0.0 42.1 26.3 5.3 5.3 10.5 0.0

5 3 1 1 0 0 3 0 0 0 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 14-6 幼児教育が無償化された場合の幼稚園・保育所等の利用意向 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 はい いいえ 無回答

55 54 1 0

100.0 98.2 1.8 0.0

22 21 1 0

100.0 95.5 4.5 0.0

14 14 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

12 12 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

7 7 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

37 36 1 0

100.0 97.3 2.7 0.0

3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

6 6 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

5 5 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

全体

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 15 定期的に利用したい事業 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

市
立
保
育
所
及
び
私
立
認

可
保
育
所

(

園

)

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
事
業
所

家
庭
的
保
育

(

保
育
マ
マ

な
ど

)

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育

施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト

居
宅
訪
問
型
保
育

そ
の
他

無
回
答

956 491 266 511 161 68 13 63 7 58 16 20 18

100.0 51.4 27.8 53.5 16.8 7.1 1.4 6.6 0.7 6.1 1.7 2.1 1.9

143 66 36 83 36 21 3 11 0 17 0 1 5

100.0 46.2 25.2 58.0 25.2 14.7 2.1 7.7 0.0 11.9 0.0 0.7 3.5

153 76 34 90 30 17 2 12 0 9 2 3 3

100.0 49.7 22.2 58.8 19.6 11.1 1.3 7.8 0.0 5.9 1.3 2.0 2.0

154 86 43 83 21 11 0 6 0 7 5 4 3

100.0 55.8 27.9 53.9 13.6 7.1 0.0 3.9 0.0 4.5 3.2 2.6 1.9

144 68 39 78 13 5 0 9 1 5 3 4 1

100.0 47.2 27.1 54.2 9.0 3.5 0.0 6.3 0.7 3.5 2.1 2.8 0.7

159 83 45 81 29 4 3 10 3 12 2 4 0

100.0 52.2 28.3 50.9 18.2 2.5 1.9 6.3 1.9 7.5 1.3 2.5 0.0

172 96 61 82 29 9 4 15 2 6 4 4 5

100.0 55.8 35.5 47.7 16.9 5.2 2.3 8.7 1.2 3.5 2.3 2.3 2.9

16 8 4 7 2 0 1 0 1 2 0 0 1

100.0 50.0 25.0 43.8 12.5 0.0 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3

15 8 4 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 53.3 26.7 46.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

679 374 202 324 119 48 11 43 5 47 13 18 12

100.0 55.1 29.7 47.7 17.5 7.1 1.6 6.3 0.7 6.9 1.9 2.7 1.8

55 26 15 37 7 1 0 6 1 1 0 0 1

100.0 47.3 27.3 67.3 12.7 1.8 0.0 10.9 1.8 1.8 0.0 0.0 1.8

4 2 1 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 25.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

121 53 27 83 16 10 1 6 1 8 0 1 1

100.0 43.8 22.3 68.6 13.2 8.3 0.8 5.0 0.8 6.6 0.0 0.8 0.8

59 28 17 34 11 4 1 7 0 2 3 1 2

100.0 47.5 28.8 57.6 18.6 6.8 1.7 11.9 0.0 3.4 5.1 1.7 3.4

26 4 1 21 4 3 0 1 0 0 0 0 2

100.0 15.4 3.8 80.8 15.4 11.5 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

8 2 1 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 12.5 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 15-1 教育・保育事業を利用したい地域 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 石巻市内 他の市町村 無回答

956 920 20 16

100.0 96.2 2.1 1.7

143 140 1 2

100.0 97.9 0.7 1.4

153 149 4 0

100.0 97.4 2.6 0.0

154 148 1 5

100.0 96.1 0.6 3.2

144 138 5 1

100.0 95.8 3.5 0.7

159 152 5 2

100.0 95.6 3.1 1.3

172 163 4 5

100.0 94.8 2.3 2.9

16 15 0 1

100.0 93.8 0.0 6.3

15 15 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

679 663 8 8

100.0 97.6 1.2 1.2

55 53 1 1

100.0 96.4 1.8 1.8

4 3 0 1

100.0 75.0 0.0 25.0

121 113 6 2

100.0 93.4 5.0 1.7

59 55 3 1

100.0 93.2 5.1 1.7

26 23 1 2

100.0 88.5 3.8 7.7

8 8 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 15-2 特に幼稚園の利用を強く希望するか 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 はい いいえ 無回答

214 147 63 4

100.0 68.7 29.4 1.9

40 26 14 0

100.0 65.0 35.0 0.0

35 24 10 1

100.0 68.6 28.6 2.9

38 27 10 1

100.0 71.1 26.3 2.6

27 18 9 0

100.0 66.7 33.3 0.0

30 20 10 0

100.0 66.7 33.3 0.0

39 28 10 1

100.0 71.8 25.6 2.6

4 3 0 1

100.0 75.0 0.0 25.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

146 102 41 3

100.0 69.9 28.1 2.1

17 13 3 1

100.0 76.5 17.6 5.9

2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

28 15 13 0

100.0 53.6 46.4 0.0

15 12 3 0

100.0 80.0 20.0 0.0

3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 15-3 子どもを預ける教育・保育施設を選ぶ際、重視すること 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 教
育
・
保
育
に
対
す
る
運
営
方

針
に
共
感
で
き
る

活
動
内
容

(

評
判

)

が
良
い

開
園
時
間
が
利
用
希
望
に
あ
う

産
休
明
け

(

産
後
2
か
月

)

保

育
を
行
っ

て
い
る

通
園
バ
ス
な
ど
、

移
動
手
段
が

充
実
し
て
い
る

居
住
地
や
親
族
の
家
、

通
勤
場

所
に
近
い

兄
弟
姉
妹
が
通
園
し
て
い
る

施
設
の
設
備
や
広
さ
が
充
実
し

て
い
る

セ
キ
ュ

リ
テ
ィ

が
充
実
し
て
い

る 保
育
料
が
手
ご
ろ

(

安
価

)

保
護
者
の
負
担
が
軽
い

そ
の
他

無
回
答

956 384 390 270 14 173 553 237 174 85 175 203 35 56

100.0 40.2 40.8 28.2 1.5 18.1 57.8 24.8 18.2 8.9 18.3 21.2 3.7 5.9

143 46 66 40 1 34 97 29 38 15 35 31 2 6

100.0 32.2 46.2 28.0 0.7 23.8 67.8 20.3 26.6 10.5 24.5 21.7 1.4 4.2

153 54 61 37 5 28 91 43 31 16 35 31 6 9

100.0 35.3 39.9 24.2 3.3 18.3 59.5 28.1 20.3 10.5 22.9 20.3 3.9 5.9

154 66 61 46 2 22 82 41 21 16 20 28 7 10

100.0 42.9 39.6 29.9 1.3 14.3 53.2 26.6 13.6 10.4 13.0 18.2 4.5 6.5

144 59 66 34 3 16 75 34 33 9 19 23 6 12

100.0 41.0 45.8 23.6 2.1 11.1 52.1 23.6 22.9 6.3 13.2 16.0 4.2 8.3

159 65 55 43 2 37 98 39 26 14 25 38 7 9

100.0 40.9 34.6 27.0 1.3 23.3 61.6 24.5 16.4 8.8 15.7 23.9 4.4 5.7

172 86 70 58 1 32 91 42 23 13 33 41 6 8

100.0 50.0 40.7 33.7 0.6 18.6 52.9 24.4 13.4 7.6 19.2 23.8 3.5 4.7

16 4 6 8 0 3 8 4 0 0 4 6 0 0

100.0 25.0 37.5 50.0 0.0 18.8 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 0.0

15 4 5 4 0 1 11 5 2 2 4 5 1 2

100.0 26.7 33.3 26.7 0.0 6.7 73.3 33.3 13.3 13.3 26.7 33.3 6.7 13.3

679 299 290 190 11 126 385 178 118 60 122 145 28 35

100.0 44.0 42.7 28.0 1.6 18.6 56.7 26.2 17.4 8.8 18.0 21.4 4.1 5.2

55 14 20 16 1 10 39 11 6 3 12 13 1 3

100.0 25.5 36.4 29.1 1.8 18.2 70.9 20.0 10.9 5.5 21.8 23.6 1.8 5.5

4 1 2 1 0 2 2 0 0 0 1 1 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

121 40 42 37 1 20 69 29 28 13 24 24 2 9

100.0 33.1 34.7 30.6 0.8 16.5 57.0 24.0 23.1 10.7 19.8 19.8 1.7 7.4

59 16 24 16 0 13 37 9 13 4 10 12 2 6

100.0 27.1 40.7 27.1 0.0 22.0 62.7 15.3 22.0 6.8 16.9 20.3 3.4 10.2

26 7 7 6 1 1 15 9 5 4 4 7 1 2

100.0 26.9 26.9 23.1 3.8 3.8 57.7 34.6 19.2 15.4 15.4 26.9 3.8 7.7

8 4 3 4 0 0 5 1 2 1 1 1 0 1

100.0 50.0 37.5 50.0 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5

4 3 2 0 0 1 1 0 2 0 1 0 1 0

100.0 75.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 16 子育て支援センターの利用状況 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 利用している 利用していない 無回答

956 141 793 22

100.0 14.7 82.9 2.3

143 52 87 4

100.0 36.4 60.8 2.8

153 33 118 2

100.0 21.6 77.1 1.3

154 32 120 2

100.0 20.8 77.9 1.3

144 16 125 3

100.0 11.1 86.8 2.1

159 4 150 5

100.0 2.5 94.3 3.1

172 3 164 5

100.0 1.7 95.3 2.9

16 0 16 0

100.0 0.0 100.0 0.0

15 1 13 1

100.0 6.7 86.7 6.7

679 102 563 14

100.0 15.0 82.9 2.1

55 7 46 2

100.0 12.7 83.6 3.6

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

121 17 101 3

100.0 14.0 83.5 2.5

59 9 49 1

100.0 15.3 83.1 1.7

26 4 20 2

100.0 15.4 76.9 7.7

8 2 6 0

100.0 25.0 75.0 0.0

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

北上地区

牡鹿地区

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 17 子育て支援センターの利用・利用日数増加意向 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 利用していな
いが、今後利
用したい

すでに利用し
ているが、今
後利用日数を
増やしたい

今のままの回
数で利用した
い

新たに利用し
たいと思わな
い

無回答

956 138 50 87 622 59

100.0 14.4 5.2 9.1 65.1 6.2

143 33 18 30 55 7

100.0 23.1 12.6 21.0 38.5 4.9

153 35 15 15 78 10

100.0 22.9 9.8 9.8 51.0 6.5

154 20 11 19 94 10

100.0 13.0 7.1 12.3 61.0 6.5

144 20 3 15 101 5

100.0 13.9 2.1 10.4 70.1 3.5

159 19 2 4 125 9

100.0 11.9 1.3 2.5 78.6 5.7

172 10 1 3 142 16

100.0 5.8 0.6 1.7 82.6 9.3

16 1 0 1 14 0

100.0 6.3 0.0 6.3 87.5 0.0

15 0 0 0 13 2

100.0 0.0 0.0 0.0 86.7 13.3

679 89 37 60 456 37

100.0 13.1 5.4 8.8 67.2 5.4

55 5 3 5 34 8

100.0 9.1 5.5 9.1 61.8 14.5

4 0 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

121 24 5 12 73 7

100.0 19.8 4.1 9.9 60.3 5.8

59 9 2 8 39 1

100.0 15.3 3.4 13.6 66.1 1.7

26 7 2 1 12 4

100.0 26.9 7.7 3.8 46.2 15.4

8 2 1 1 4 0

100.0 25.0 12.5 12.5 50.0 0.0

4 2 0 0 1 1

100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 18 (1)土曜日の利用希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 利用する必要
はない

ほぼ毎週利用
したい

月に1～2回は
利用したい

無回答

956 586 124 221 25

100.0 61.3 13.0 23.1 2.6

143 85 15 38 5

100.0 59.4 10.5 26.6 3.5

153 93 28 30 2

100.0 60.8 18.3 19.6 1.3

154 105 21 25 3

100.0 68.2 13.6 16.2 1.9

144 90 17 34 3

100.0 62.5 11.8 23.6 2.1

159 95 17 39 8

100.0 59.7 10.7 24.5 5.0

172 101 19 48 4

100.0 58.7 11.0 27.9 2.3

16 8 4 4 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

15 9 3 3 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0

679 427 89 150 13

100.0 62.9 13.1 22.1 1.9

55 30 6 16 3

100.0 54.5 10.9 29.1 5.5

4 2 1 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0

121 78 15 24 4

100.0 64.5 12.4 19.8 3.3

59 29 8 21 1

100.0 49.2 13.6 35.6 1.7

26 14 5 5 2

100.0 53.8 19.2 19.2 7.7

8 4 0 3 1

100.0 50.0 0.0 37.5 12.5

4 2 0 2 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 18 (2)日曜・祝日の利用希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 利用する必要
はない

ほぼ毎週利用
したい

月に1～2回は
利用したい

無回答

956 765 27 138 26

100.0 80.0 2.8 14.4 2.7

143 107 4 26 6

100.0 74.8 2.8 18.2 4.2

153 117 3 32 1

100.0 76.5 2.0 20.9 0.7

154 127 4 20 3

100.0 82.5 2.6 13.0 1.9

144 121 5 15 3

100.0 84.0 3.5 10.4 2.1

159 129 4 18 8

100.0 81.1 2.5 11.3 5.0

172 139 5 24 4

100.0 80.8 2.9 14.0 2.3

16 13 1 1 1

100.0 81.3 6.3 6.3 6.3

15 12 1 2 0

100.0 80.0 6.7 13.3 0.0

679 547 20 99 13

100.0 80.6 2.9 14.6 1.9

55 42 1 8 4

100.0 76.4 1.8 14.5 7.3

4 2 0 1 1

100.0 50.0 0.0 25.0 25.0

121 96 2 19 4

100.0 79.3 1.7 15.7 3.3

59 50 2 6 1

100.0 84.7 3.4 10.2 1.7

26 18 2 4 2

100.0 69.2 7.7 15.4 7.7

8 6 0 1 1

100.0 75.0 0.0 12.5 12.5

4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 19 長期休暇中の教育・保育事業の利用希望 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 利用する必要
はない

休みの期間
中、ほぼ毎日
利用したい

休みの期間
中、週に数日
利用したい

無回答

203 91 40 66 6

100.0 44.8 19.7 32.5 3.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

37 23 5 9 0

100.0 62.2 13.5 24.3 0.0

66 27 12 25 2

100.0 40.9 18.2 37.9 3.0

86 33 21 29 3

100.0 38.4 24.4 33.7 3.5

6 4 1 1 0

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

6 4 1 1 0

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

170 75 32 58 5

100.0 44.1 18.8 34.1 2.9

7 1 2 4 0

100.0 14.3 28.6 57.1 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 7 2 4 1

100.0 50.0 14.3 28.6 7.1

11 7 4 0 0

100.0 63.6 36.4 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 20 病気やケガで事業が利用できなかったこと 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 あった なかった 無回答

651 417 214 20

100.0 64.1 32.9 3.1

28 23 5 0

100.0 82.1 17.9 0.0

73 55 17 1

100.0 75.3 23.3 1.4

76 52 17 7

100.0 68.4 22.4 9.2

119 83 32 4

100.0 69.7 26.9 3.4

155 98 55 2

100.0 63.2 35.5 1.3

170 85 79 6

100.0 50.0 46.5 3.5

16 9 7 0

100.0 56.3 43.8 0.0

14 12 2 0

100.0 85.7 14.3 0.0

456 278 163 15

100.0 61.0 35.7 3.3

37 28 9 0

100.0 75.7 24.3 0.0

4 3 1 0

100.0 75.0 25.0 0.0

85 61 21 3

100.0 71.8 24.7 3.5

40 29 11 0

100.0 72.5 27.5 0.0

21 11 8 2

100.0 52.4 38.1 9.5

5 4 1 0

100.0 80.0 20.0 0.0

3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 20-1 そのときの対処方法 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

親
族
・
知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た 父
親
ま
た
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て
い

な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

病
児
保
育
も
し
く
は
病
後
児
保
育
を
利

用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を
さ

せ
た

そ
の
他

無
回
答

417 89 312 201 70 9 1 3 1 14 7

100.0 21.3 74.8 48.2 16.8 2.2 0.2 0.7 0.2 3.4 1.7

23 10 21 11 1 1 1 1 0 0 0

100.0 43.5 91.3 47.8 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0

55 11 48 32 2 3 0 1 0 2 1

100.0 20.0 87.3 58.2 3.6 5.5 0.0 1.8 0.0 3.6 1.8

52 17 43 31 9 1 0 0 0 0 0

100.0 32.7 82.7 59.6 17.3 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

83 19 60 38 15 1 0 1 0 3 3

100.0 22.9 72.3 45.8 18.1 1.2 0.0 1.2 0.0 3.6 3.6

98 13 68 45 24 3 0 0 1 5 1

100.0 13.3 69.4 45.9 24.5 3.1 0.0 0.0 1.0 5.1 1.0

85 16 56 36 17 0 0 0 0 3 1

100.0 18.8 65.9 42.4 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 1.2

9 2 9 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 22.2 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 1 7 5 2 0 0 0 0 1 1

100.0 8.3 58.3 41.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3

278 61 202 125 48 8 1 2 1 10 6

100.0 21.9 72.7 45.0 17.3 2.9 0.4 0.7 0.4 3.6 2.2

28 6 20 19 6 1 0 1 0 0 0

100.0 21.4 71.4 67.9 21.4 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

61 12 51 34 9 0 0 0 0 4 0

100.0 19.7 83.6 55.7 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6 0.0

29 4 22 15 4 0 0 0 0 0 1

100.0 13.8 75.9 51.7 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4

11 4 10 6 0 0 0 0 0 0 0

100.0 36.4 90.9 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 20-2 できれば病児・病後児保育施設を利用したいと思うか 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 できれば病児・病
後児のための保育
施設を利用したい

利用したいとは思
わない

無回答

417 102 313 2

100.0 24.5 75.1 0.5

23 10 13 0

100.0 43.5 56.5 0.0

55 16 39 0

100.0 29.1 70.9 0.0

52 15 37 0

100.0 28.8 71.2 0.0

83 15 67 1

100.0 18.1 80.7 1.2

98 21 77 0

100.0 21.4 78.6 0.0

85 21 64 0

100.0 24.7 75.3 0.0

9 2 7 0

100.0 22.2 77.8 0.0

12 2 9 1

100.0 16.7 75.0 8.3

278 70 206 2

100.0 25.2 74.1 0.7

28 9 19 0

100.0 32.1 67.9 0.0

3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0

61 14 47 0

100.0 23.0 77.0 0.0

29 5 24 0

100.0 17.2 82.8 0.0

11 3 8 0

100.0 27.3 72.7 0.0

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区



Ⅳ 集計表 

167 

問 20-3 利用したいと思わない理由 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 利
用
料
金
が
高
い
か
ら

利
用
す
る
た
め
の
手
続
き

が
大
変
だ
か
ら

利
用
で
き
る
施
設
が
自
宅

か
ら
遠
い
か
ら

み
て
く
れ
る
親
族
や
知
人

が
い
る
か
ら

病
気
や
ケ
ガ
の
と
き
は
側

に
い
て
あ
げ
た
い
か
ら

預
け
る
の
が
不
安
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

313 74 79 54 109 193 108 27 5

100.0 23.6 25.2 17.3 34.8 61.7 34.5 8.6 1.6

13 3 7 2 3 6 6 0 1

100.0 23.1 53.8 15.4 23.1 46.2 46.2 0.0 7.7

39 5 9 3 15 23 17 2 0

100.0 12.8 23.1 7.7 38.5 59.0 43.6 5.1 0.0

37 13 9 5 11 18 9 1 2

100.0 35.1 24.3 13.5 29.7 48.6 24.3 2.7 5.4

67 18 15 14 27 42 24 5 1

100.0 26.9 22.4 20.9 40.3 62.7 35.8 7.5 1.5

77 12 19 18 23 50 22 15 1

100.0 15.6 24.7 23.4 29.9 64.9 28.6 19.5 1.3

64 16 16 9 24 42 24 3 0

100.0 25.0 25.0 14.1 37.5 65.6 37.5 4.7 0.0

7 4 2 2 2 6 2 0 0

100.0 57.1 28.6 28.6 28.6 85.7 28.6 0.0 0.0

9 3 2 1 4 6 4 1 0

100.0 33.3 22.2 11.1 44.4 66.7 44.4 11.1 0.0

206 49 57 29 68 134 77 22 1

100.0 23.8 27.7 14.1 33.0 65.0 37.4 10.7 0.5

19 9 3 4 8 10 7 0 0

100.0 47.4 15.8 21.1 42.1 52.6 36.8 0.0 0.0

3 2 1 3 0 1 1 0 0

100.0 66.7 33.3 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

47 9 12 7 18 21 12 3 4

100.0 19.1 25.5 14.9 38.3 44.7 25.5 6.4 8.5

24 2 4 7 10 15 8 2 0

100.0 8.3 16.7 29.2 41.7 62.5 33.3 8.3 0.0

8 1 2 2 2 6 1 0 0

100.0 12.5 25.0 25.0 25.0 75.0 12.5 0.0 0.0

4 1 0 2 2 4 2 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 2 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 21 不定期に利用している事業 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 一時預か
り

幼稚園の
預かり保
育

ファミ
リー・サ
ポート

ベビー
シッター

その他 利用して
いない

無回答

956 19 56 16 1 2 835 30

100.0 2.0 5.9 1.7 0.1 0.2 87.3 3.1

143 2 0 8 0 0 131 2

100.0 1.4 0.0 5.6 0.0 0.0 91.6 1.4

153 6 0 3 0 1 138 7

100.0 3.9 0.0 2.0 0.0 0.7 90.2 4.6

154 4 1 2 0 0 137 10

100.0 2.6 0.6 1.3 0.0 0.0 89.0 6.5

144 1 9 0 0 0 130 4

100.0 0.7 6.3 0.0 0.0 0.0 90.3 2.8

159 4 16 1 0 0 132 6

100.0 2.5 10.1 0.6 0.0 0.0 83.0 3.8

172 2 25 2 1 1 142 0

100.0 1.2 14.5 1.2 0.6 0.6 82.6 0.0

16 0 3 0 0 0 13 0

100.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 81.3 0.0

15 0 2 0 0 0 12 1

100.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 80.0 6.7

679 16 50 15 0 2 577 22

100.0 2.4 7.4 2.2 0.0 0.3 85.0 3.2

55 1 1 0 0 0 53 0

100.0 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 96.4 0.0

4 0 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

121 2 4 0 1 0 108 6

100.0 1.7 3.3 0.0 0.8 0.0 89.3 5.0

59 0 1 1 0 0 56 1

100.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 94.9 1.7

26 0 0 0 0 0 26 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

8 0 0 0 0 0 7 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5

4 0 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 21-1 現在利用していない理由は何か 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 特
に
利
用
す
る
必
要
が
な
い

事
業
の
質
に
不
安
が
あ
る

事
業
の
利
便
性
が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

自
分
が
事
業
の
対
象
者
に
な
る

の
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い

事
業
の
利
用
方
法
が
わ
か
ら
な

い そ
の
他

無
回
答

835 632 50 38 132 75 86 141 39 11

100.0 75.7 6.0 4.6 15.8 9.0 10.3 16.9 4.7 1.3

131 97 7 8 28 9 13 24 7 0

100.0 74.0 5.3 6.1 21.4 6.9 9.9 18.3 5.3 0.0

138 100 11 6 23 17 21 26 8 1

100.0 72.5 8.0 4.3 16.7 12.3 15.2 18.8 5.8 0.7

137 102 7 7 23 11 14 29 7 1

100.0 74.5 5.1 5.1 16.8 8.0 10.2 21.2 5.1 0.7

130 102 10 7 17 6 11 15 6 2

100.0 78.5 7.7 5.4 13.1 4.6 8.5 11.5 4.6 1.5

132 104 7 6 21 17 14 24 1 2

100.0 78.8 5.3 4.5 15.9 12.9 10.6 18.2 0.8 1.5

142 108 5 3 17 9 10 20 10 5

100.0 76.1 3.5 2.1 12.0 6.3 7.0 14.1 7.0 3.5

13 9 2 1 2 4 2 2 0 0

100.0 69.2 15.4 7.7 15.4 30.8 15.4 15.4 0.0 0.0

12 10 1 0 1 2 1 1 0 0

100.0 83.3 8.3 0.0 8.3 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0

577 430 38 23 101 49 60 97 25 10

100.0 74.5 6.6 4.0 17.5 8.5 10.4 16.8 4.3 1.7

53 39 4 1 11 10 6 11 3 1

100.0 73.6 7.5 1.9 20.8 18.9 11.3 20.8 5.7 1.9

4 3 0 1 1 2 1 2 0 0

100.0 75.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0

108 84 6 6 14 10 11 15 4 0

100.0 77.8 5.6 5.6 13.0 9.3 10.2 13.9 3.7 0.0

56 45 1 4 2 1 3 7 6 0

100.0 80.4 1.8 7.1 3.6 1.8 5.4 12.5 10.7 0.0

26 22 0 1 2 2 3 6 0 0

100.0 84.6 0.0 3.8 7.7 7.7 11.5 23.1 0.0 0.0

7 7 1 0 1 1 2 2 0 0

100.0 100.0 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0

4 2 0 2 0 0 0 1 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 22 不定期の預かり等の利用の必要性 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 利用したい 利用する必要はな
い

無回答

956 349 539 68

100.0 36.5 56.4 7.1

143 59 74 10

100.0 41.3 51.7 7.0

153 49 91 13

100.0 32.0 59.5 8.5

154 53 85 16

100.0 34.4 55.2 10.4

144 50 82 12

100.0 34.7 56.9 8.3

159 58 93 8

100.0 36.5 58.5 5.0

172 67 99 6

100.0 39.0 57.6 3.5

16 9 6 1

100.0 56.3 37.5 6.3

15 4 9 2

100.0 26.7 60.0 13.3

679 267 366 46

100.0 39.3 53.9 6.8

55 19 34 2

100.0 34.5 61.8 3.6

4 0 3 1

100.0 0.0 75.0 25.0

121 36 77 8

100.0 29.8 63.6 6.6

59 19 32 8

100.0 32.2 54.2 13.6

26 5 19 2

100.0 19.2 73.1 7.7

8 1 6 1

100.0 12.5 75.0 12.5

4 2 2 0

100.0 50.0 50.0 0.0

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区
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問 22 不定期の預かり等の利用目的 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 私用、リフ
レッシュ目的

冠婚葬祭、学
校行事、子ど
もや親の通院
等

不定期の就労 その他 無回答

349 223 229 92 18 12

100.0 63.9 65.6 26.4 5.2 3.4

59 44 42 18 1 3

100.0 74.6 71.2 30.5 1.7 5.1

49 29 28 14 3 2

100.0 59.2 57.1 28.6 6.1 4.1

53 31 33 13 4 2

100.0 58.5 62.3 24.5 7.5 3.8

50 28 30 12 1 0

100.0 56.0 60.0 24.0 2.0 0.0

58 42 40 16 5 1

100.0 72.4 69.0 27.6 8.6 1.7

67 43 47 12 4 4

100.0 64.2 70.1 17.9 6.0 6.0

9 5 7 3 0 0

100.0 55.6 77.8 33.3 0.0 0.0

4 1 2 4 0 0

100.0 25.0 50.0 100.0 0.0 0.0

267 176 172 73 15 9

100.0 65.9 64.4 27.3 5.6 3.4

19 8 15 1 0 1

100.0 42.1 78.9 5.3 0.0 5.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 20 24 12 3 1

100.0 55.6 66.7 33.3 8.3 2.8

19 15 15 4 0 0

100.0 78.9 78.9 21.1 0.0 0.0

5 2 2 1 0 1

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 20.0

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 2 1 0 0 0

100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5歳

その他の
年齢

無回答

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区
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問 23 泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないこと 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 あった なかった 無回答

956 125 805 26

100.0 13.1 84.2 2.7

143 12 127 4

100.0 8.4 88.8 2.8

153 18 132 3

100.0 11.8 86.3 2.0

154 24 121 9

100.0 15.6 78.6 5.8

144 29 114 1

100.0 20.1 79.2 0.7

159 19 135 5

100.0 11.9 84.9 3.1

172 19 150 3

100.0 11.0 87.2 1.7

16 1 15 0

100.0 6.3 93.8 0.0

15 3 11 1

100.0 20.0 73.3 6.7

679 91 567 21

100.0 13.4 83.5 3.1

55 10 45 0

100.0 18.2 81.8 0.0

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

121 12 107 2

100.0 9.9 88.4 1.7

59 7 50 2

100.0 11.9 84.7 3.4

26 3 23 0

100.0 11.5 88.5 0.0

8 0 7 1

100.0 0.0 87.5 12.5

4 2 2 0

100.0 50.0 50.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 23 そのときの対処方法 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 親族・知
人にみて
もらった

ショート
ステイを
利用した

ショート
ステイ以
外の保育
事業を利
用した

仕方なく
子どもを
同行させ
た

仕方なく
子どもだ
けで留守
番をさせ
た

その他 無回答

125 102 1 0 25 0 3 0

100.0 81.6 0.8 0.0 20.0 0.0 2.4 0.0

12 11 0 0 1 0 0 0

100.0 91.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

18 13 0 0 5 0 1 0

100.0 72.2 0.0 0.0 27.8 0.0 5.6 0.0

24 21 0 0 3 0 0 0

100.0 87.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

29 23 1 0 6 0 1 0

100.0 79.3 3.4 0.0 20.7 0.0 3.4 0.0

19 17 0 0 3 0 0 0

100.0 89.5 0.0 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0

19 13 0 0 7 0 1 0

100.0 68.4 0.0 0.0 36.8 0.0 5.3 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

91 74 0 0 19 0 2 0

100.0 81.3 0.0 0.0 20.9 0.0 2.2 0.0

10 9 0 0 2 0 0 0

100.0 90.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 9 0 0 3 0 1 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3 0.0

7 6 1 0 0 0 0 0

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答
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問 24 低学年)放課後過ごさせたい場所 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 自
宅

祖
父
母
宅
や
友

人
・
知
人
宅

習
い
事

子
ど
も
セ
ン
タ
ー

(

ら
い
つ

)

放
課
後
子
ど
も
教

室 放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト

そ
の
他

(

公
民

館
、

公
園
な
ど

)

無
回
答

956 460 195 296 18 103 484 4 92 35

100.0 48.1 20.4 31.0 1.9 10.8 50.6 0.4 9.6 3.7

143 66 38 48 8 22 71 1 16 7

100.0 46.2 26.6 33.6 5.6 15.4 49.7 0.7 11.2 4.9

153 79 40 57 2 31 66 0 12 6

100.0 51.6 26.1 37.3 1.3 20.3 43.1 0.0 7.8 3.9

154 70 31 41 1 11 74 1 13 10

100.0 45.5 20.1 26.6 0.6 7.1 48.1 0.6 8.4 6.5

144 73 29 45 2 17 72 0 14 4

100.0 50.7 20.1 31.3 1.4 11.8 50.0 0.0 9.7 2.8

159 70 26 44 3 12 90 2 13 3

100.0 44.0 16.4 27.7 1.9 7.5 56.6 1.3 8.2 1.9

172 90 26 53 2 10 91 0 20 4

100.0 52.3 15.1 30.8 1.2 5.8 52.9 0.0 11.6 2.3

16 6 3 4 0 0 10 0 2 0

100.0 37.5 18.8 25.0 0.0 0.0 62.5 0.0 12.5 0.0

15 6 2 4 0 0 10 0 2 1

100.0 40.0 13.3 26.7 0.0 0.0 66.7 0.0 13.3 6.7

679 330 148 229 14 70 337 4 78 25

100.0 48.6 21.8 33.7 2.1 10.3 49.6 0.6 11.5 3.7

55 27 7 10 0 6 33 0 5 1

100.0 49.1 12.7 18.2 0.0 10.9 60.0 0.0 9.1 1.8

4 2 0 3 0 2 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 75.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

121 55 27 32 2 11 64 0 5 3

100.0 45.5 22.3 26.4 1.7 9.1 52.9 0.0 4.1 2.5

59 22 6 12 0 6 33 0 2 5

100.0 37.3 10.2 20.3 0.0 10.2 55.9 0.0 3.4 8.5

26 18 4 6 2 4 10 0 0 0

100.0 69.2 15.4 23.1 7.7 15.4 38.5 0.0 0.0 0.0

8 3 2 3 0 3 3 0 2 1

100.0 37.5 25.0 37.5 0.0 37.5 37.5 0.0 25.0 12.5

4 3 1 1 0 1 3 0 0 0

100.0 75.0 25.0 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 25 高学年)放課後過ごさせたい場所 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 自
宅

祖
父
母
宅
や
友

人
・
知
人
宅

習
い
事

子
ど
も
セ
ン
タ
ー

(

ら
い
つ

)

放
課
後
子
ど
も
教

室 放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト

そ
の
他

(

公
民

館
、

公
園
な
ど

)

無
回
答

956 569 213 442 26 96 361 2 102 36

100.0 59.5 22.3 46.2 2.7 10.0 37.8 0.2 10.7 3.8

143 81 39 71 10 19 52 0 24 6

100.0 56.6 27.3 49.7 7.0 13.3 36.4 0.0 16.8 4.2

153 87 42 76 1 30 57 0 9 7

100.0 56.9 27.5 49.7 0.7 19.6 37.3 0.0 5.9 4.6

154 90 32 70 5 10 51 0 15 10

100.0 58.4 20.8 45.5 3.2 6.5 33.1 0.0 9.7 6.5

144 89 31 69 2 13 56 0 13 4

100.0 61.8 21.5 47.9 1.4 9.0 38.9 0.0 9.0 2.8

159 93 27 66 4 13 68 2 14 2

100.0 58.5 17.0 41.5 2.5 8.2 42.8 1.3 8.8 1.3

172 111 34 78 4 11 62 0 23 6

100.0 64.5 19.8 45.3 2.3 6.4 36.0 0.0 13.4 3.5

16 9 4 5 0 0 8 0 1 0

100.0 56.3 25.0 31.3 0.0 0.0 50.0 0.0 6.3 0.0

15 9 4 7 0 0 7 0 3 1

100.0 60.0 26.7 46.7 0.0 0.0 46.7 0.0 20.0 6.7

679 401 156 328 22 65 253 2 90 27

100.0 59.1 23.0 48.3 3.2 9.6 37.3 0.3 13.3 4.0

55 29 8 22 0 3 29 0 6 0

100.0 52.7 14.5 40.0 0.0 5.5 52.7 0.0 10.9 0.0

4 2 0 3 0 2 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 75.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

121 79 31 49 2 11 43 0 4 3

100.0 65.3 25.6 40.5 1.7 9.1 35.5 0.0 3.3 2.5

59 36 10 25 0 7 19 0 0 4

100.0 61.0 16.9 42.4 0.0 11.9 32.2 0.0 0.0 6.8

26 16 5 9 2 4 10 0 1 1

100.0 61.5 19.2 34.6 7.7 15.4 38.5 0.0 3.8 3.8

8 3 2 4 0 3 3 0 1 1

100.0 37.5 25.0 50.0 0.0 37.5 37.5 0.0 12.5 12.5

4 3 1 2 0 1 3 0 0 0

100.0 75.0 25.0 50.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答



176 

問 26 子どもが遊ぶ場所として、あったらよいと思うもの 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 子どもが
歩いてい
くことが
できる身
近な公園

遊具が充
実してい
る大きな
公園

サッカー
やバドミ
ントンな
どができ
る開放的
な広場

雨の日や
冬期間で
も遊ぶこ
とができ
る屋内施
設

プレー
パークの
ような遊
び場

その他 無回答

956 624 497 234 753 377 18 26

100.0 65.3 52.0 24.5 78.8 39.4 1.9 2.7

143 101 81 32 116 62 1 1

100.0 70.6 56.6 22.4 81.1 43.4 0.7 0.7

153 102 88 31 114 57 3 5

100.0 66.7 57.5 20.3 74.5 37.3 2.0 3.3

154 92 74 32 114 57 5 8

100.0 59.7 48.1 20.8 74.0 37.0 3.2 5.2

144 93 64 36 116 70 6 3

100.0 64.6 44.4 25.0 80.6 48.6 4.2 2.1

159 102 80 47 128 66 1 4

100.0 64.2 50.3 29.6 80.5 41.5 0.6 2.5

172 114 94 47 140 56 1 4

100.0 66.3 54.7 27.3 81.4 32.6 0.6 2.3

16 12 7 6 12 6 0 0

100.0 75.0 43.8 37.5 75.0 37.5 0.0 0.0

15 8 9 3 13 3 1 1

100.0 53.3 60.0 20.0 86.7 20.0 6.7 6.7

679 423 350 173 541 286 17 22

100.0 62.3 51.5 25.5 79.7 42.1 2.5 3.2

55 42 23 15 46 14 0 0

100.0 76.4 41.8 27.3 83.6 25.5 0.0 0.0

4 4 1 2 3 1 0 0

100.0 100.0 25.0 50.0 75.0 25.0 0.0 0.0

121 86 72 25 87 40 1 1

100.0 71.1 59.5 20.7 71.9 33.1 0.8 0.8

59 41 31 10 44 22 0 3

100.0 69.5 52.5 16.9 74.6 37.3 0.0 5.1

26 18 14 6 22 8 0 0

100.0 69.2 53.8 23.1 84.6 30.8 0.0 0.0

8 7 4 3 6 3 0 0

100.0 87.5 50.0 37.5 75.0 37.5 0.0 0.0

4 3 2 0 4 3 0 0

100.0 75.0 50.0 0.0 100.0 75.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

北上地区

牡鹿地区

無回答
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問 27 仕事と子育てを両立させる上で特に大変だと感じること 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 急
な
残
業
が
入
っ

て
し
ま
う

自
分
が
病
気
・
ケ
ガ
を
し
た
時
や
子

ど
も
が
急
に
病
気
に
な
っ

た
時
に
代

わ
り
に
面
倒
を
み
る
人
が
い
な
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

職
場
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

子
ど
も
の
他
に
面
倒
を
み
な
け
れ
ば

な
ら
な
い
人
が
い
る

子
ど
も
の
面
倒
を
み
て
く
れ
る
施
設

な
ど
が
見
つ
か
ら
な
い

子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

956 296 431 30 156 40 63 385 69 80

100.0 31.0 45.1 3.1 16.3 4.2 6.6 40.3 7.2 8.4

143 50 73 4 24 9 10 54 10 11

100.0 35.0 51.0 2.8 16.8 6.3 7.0 37.8 7.0 7.7

153 54 60 3 25 8 11 58 6 18

100.0 35.3 39.2 2.0 16.3 5.2 7.2 37.9 3.9 11.8

154 51 67 3 22 6 11 65 17 17

100.0 33.1 43.5 1.9 14.3 3.9 7.1 42.2 11.0 11.0

144 32 63 4 28 4 8 62 9 11

100.0 22.2 43.8 2.8 19.4 2.8 5.6 43.1 6.3 7.6

159 46 78 5 26 4 9 76 12 7

100.0 28.9 49.1 3.1 16.4 2.5 5.7 47.8 7.5 4.4

172 55 74 9 24 8 14 61 13 15

100.0 32.0 43.0 5.2 14.0 4.7 8.1 35.5 7.6 8.7

16 3 10 1 3 0 0 5 1 0

100.0 18.8 62.5 6.3 18.8 0.0 0.0 31.3 6.3 0.0

15 5 6 1 4 1 0 4 1 1

100.0 33.3 40.0 6.7 26.7 6.7 0.0 26.7 6.7 6.7

679 211 314 19 110 19 49 270 51 66

100.0 31.1 46.2 2.8 16.2 2.8 7.2 39.8 7.5 9.7

55 16 17 3 7 3 2 29 2 2

100.0 29.1 30.9 5.5 12.7 5.5 3.6 52.7 3.6 3.6

4 0 3 0 0 1 1 1 0 0

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

121 42 57 5 23 11 4 48 6 8

100.0 34.7 47.1 4.1 19.0 9.1 3.3 39.7 5.0 6.6

59 18 22 1 13 3 5 24 6 1

100.0 30.5 37.3 1.7 22.0 5.1 8.5 40.7 10.2 1.7

26 5 11 1 3 2 2 10 4 1

100.0 19.2 42.3 3.8 11.5 7.7 7.7 38.5 15.4 3.8

8 3 4 1 0 1 0 3 0 1

100.0 37.5 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0 37.5 0.0 12.5

4 1 3 0 0 0 0 0 0 1

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答
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問 28 勤めている職場での子育て家庭に対する配慮 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 育
児
休
業
を
取
得
し
や
す
い
環

境
づ
く
り

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
し
や

す
い
環
境
づ
く
り

育
児
休
業
復
帰
後
の
フ
ォ

ロ
ー

体
制
や
業
務
へ
の
配
慮

子
ど
も
の
看
護
休
暇
が
取
り
や

す
い
環
境
づ
く
り

残
業
し
な
く
て
も
よ
い

(

さ
せ

な
い

)

配
慮

フ
レ
ッ

ク
ス
タ
イ
ム
制
度
の
導

入 始
業
時
間
・
就
業
時
間
の
調
整

妊
娠
中
・
出
産
時
の
社
員
へ
の

配
慮

そ
の
他

特
に
な
い

勤
務
し
て
い
な
い

無
回
答

956 255 208 128 234 218 38 261 173 25 115 208 93

100.0 26.7 21.8 13.4 24.5 22.8 4.0 27.3 18.1 2.6 12.0 21.8 9.7

143 51 37 19 24 29 3 30 37 3 14 36 18

100.0 35.7 25.9 13.3 16.8 20.3 2.1 21.0 25.9 2.1 9.8 25.2 12.6

153 42 30 28 36 32 6 35 36 3 17 38 21

100.0 27.5 19.6 18.3 23.5 20.9 3.9 22.9 23.5 2.0 11.1 24.8 13.7

154 47 27 16 41 23 7 34 28 2 20 33 19

100.0 30.5 17.5 10.4 26.6 14.9 4.5 22.1 18.2 1.3 13.0 21.4 12.3

144 31 32 12 39 36 5 44 19 3 17 31 14

100.0 21.5 22.2 8.3 27.1 25.0 3.5 30.6 13.2 2.1 11.8 21.5 9.7

159 39 35 21 35 44 4 50 22 8 23 35 5

100.0 24.5 22.0 13.2 22.0 27.7 2.5 31.4 13.8 5.0 14.5 22.0 3.1

172 37 36 26 50 43 9 56 22 6 20 30 14

100.0 21.5 20.9 15.1 29.1 25.0 5.2 32.6 12.8 3.5 11.6 17.4 8.1

16 4 6 3 5 6 2 7 4 0 1 3 0

100.0 25.0 37.5 18.8 31.3 37.5 12.5 43.8 25.0 0.0 6.3 18.8 0.0

15 4 5 3 4 5 2 5 5 0 3 2 2

100.0 26.7 33.3 20.0 26.7 33.3 13.3 33.3 33.3 0.0 20.0 13.3 13.3

679 174 147 81 159 155 31 185 119 18 77 152 78

100.0 25.6 21.6 11.9 23.4 22.8 4.6 27.2 17.5 2.7 11.3 22.4 11.5

55 18 18 11 17 11 2 20 14 1 4 9 4

100.0 32.7 32.7 20.0 30.9 20.0 3.6 36.4 25.5 1.8 7.3 16.4 7.3

4 1 1 0 1 1 0 2 2 0 0 1 0

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

121 36 24 17 32 24 4 27 17 2 14 29 8

100.0 29.8 19.8 14.0 26.4 19.8 3.3 22.3 14.0 1.7 11.6 24.0 6.6

59 16 9 13 13 15 0 15 12 2 13 11 2

100.0 27.1 15.3 22.0 22.0 25.4 0.0 25.4 20.3 3.4 22.0 18.6 3.4

26 7 9 6 10 10 1 9 6 1 7 1 1

100.0 26.9 34.6 23.1 38.5 38.5 3.8 34.6 23.1 3.8 26.9 3.8 3.8

8 2 0 0 1 0 0 2 2 1 0 3 0

100.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0

4 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 2 0

100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29 母親)育児休業の取得 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 働いていな
かった

取得した(取得
中である)

取得していな
い

無回答

956 448 362 131 15

100.0 46.9 37.9 13.7 1.6

143 58 66 16 3

100.0 40.6 46.2 11.2 2.1

153 68 57 24 4

100.0 44.4 37.3 15.7 2.6

154 59 74 18 3

100.0 38.3 48.1 11.7 1.9

144 76 46 20 2

100.0 52.8 31.9 13.9 1.4

159 80 58 20 1

100.0 50.3 36.5 12.6 0.6

172 95 47 28 2

100.0 55.2 27.3 16.3 1.2

16 7 7 2 0

100.0 43.8 43.8 12.5 0.0

15 5 7 3 0

100.0 33.3 46.7 20.0 0.0

679 322 245 100 12

100.0 47.4 36.1 14.7 1.8

55 23 27 5 0

100.0 41.8 49.1 9.1 0.0

4 0 3 1 0

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0

121 61 49 9 2

100.0 50.4 40.5 7.4 1.7

59 21 31 6 1

100.0 35.6 52.5 10.2 1.7

26 12 5 9 0

100.0 46.2 19.2 34.6 0.0

8 6 1 1 0

100.0 75.0 12.5 12.5 0.0

4 3 1 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29 父親)育児休業の取得 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 働いていな
かった

取得した(取得
中である)

取得していな
い

無回答

956 7 16 851 82

100.0 0.7 1.7 89.0 8.6

143 0 4 126 13

100.0 0.0 2.8 88.1 9.1

153 1 5 132 15

100.0 0.7 3.3 86.3 9.8

154 1 4 141 8

100.0 0.6 2.6 91.6 5.2

144 1 0 138 5

100.0 0.7 0.0 95.8 3.5

159 2 1 142 14

100.0 1.3 0.6 89.3 8.8

172 2 2 147 21

100.0 1.2 1.2 85.5 12.2

16 0 0 11 5

100.0 0.0 0.0 68.8 31.3

15 0 0 14 1

100.0 0.0 0.0 93.3 6.7

679 4 14 611 50

100.0 0.6 2.1 90.0 7.4

55 0 0 48 7

100.0 0.0 0.0 87.3 12.7

4 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0

121 2 2 105 12

100.0 1.7 1.7 86.8 9.9

59 1 0 49 9

100.0 1.7 0.0 83.1 15.3

26 0 0 23 3

100.0 0.0 0.0 88.5 11.5

8 0 0 8 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29-1 母親)育児休業取得後の職場復帰 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 育児休業取得
後、職場に復
帰した

現在も育児休
業中である

育児休業中に
離職した

無回答

362 278 39 44 1

100.0 76.8 10.8 12.2 0.3

66 30 30 6 0

100.0 45.5 45.5 9.1 0.0

57 46 4 7 0

100.0 80.7 7.0 12.3 0.0

74 59 4 11 0

100.0 79.7 5.4 14.9 0.0

46 40 1 5 0

100.0 87.0 2.2 10.9 0.0

58 51 0 7 0

100.0 87.9 0.0 12.1 0.0

47 41 0 6 0

100.0 87.2 0.0 12.8 0.0

7 6 0 1 0

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0

7 5 0 1 1

100.0 71.4 0.0 14.3 14.3

245 181 29 34 1

100.0 73.9 11.8 13.9 0.4

27 20 4 3 0

100.0 74.1 14.8 11.1 0.0

3 2 0 1 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

49 41 3 5 0

100.0 83.7 6.1 10.2 0.0

31 27 3 1 0

100.0 87.1 9.7 3.2 0.0

5 5 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29-1 父親)育児休業取得後の職場復帰 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 育児休業取得
後、職場に復
帰した

現在も育児休
業中である

育児休業中に
離職した

無回答

16 16 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

5 5 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 14 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答
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問 29-2 母親)職場復帰のタイミング 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 年度初めの入
所に合わせた
タイミング

それ以外 無回答

278 100 158 20

100.0 36.0 56.8 7.2

30 11 18 1

100.0 36.7 60.0 3.3

46 21 24 1

100.0 45.7 52.2 2.2

59 16 36 7

100.0 27.1 61.0 11.9

40 12 24 4

100.0 30.0 60.0 10.0

51 19 28 4

100.0 37.3 54.9 7.8

41 16 23 2

100.0 39.0 56.1 4.9

6 3 2 1

100.0 50.0 33.3 16.7

5 2 3 0

100.0 40.0 60.0 0.0

181 68 99 14

100.0 37.6 54.7 7.7

20 8 12 0

100.0 40.0 60.0 0.0

2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0

41 13 24 4

100.0 31.7 58.5 9.8

27 9 16 2

100.0 33.3 59.3 7.4

5 1 4 0

100.0 20.0 80.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29-2 父親)職場復帰のタイミング 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 年度初めの入
所に合わせた
タイミング

それ以外 無回答

16 0 14 2

100.0 0.0 87.5 12.5

4 0 3 1

100.0 0.0 75.0 25.0

5 0 4 1

100.0 0.0 80.0 20.0

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

14 0 12 2

100.0 0.0 85.7 14.3

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29-4 母親)(1)希望より「早く」復帰した理由 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 希望する保育
所に入るため

配偶者や家族
の希望があっ
たため

経済的な理由
で早く復帰す
る必要があっ
たため

人事異動や業
務の節目の時
期に合わせた
ため

その他

155 59 10 42 44 39

100.0 38.1 6.5 27.1 28.4 25.2

19 12 0 3 2 3

100.0 63.2 0.0 15.8 10.5 15.8

21 12 1 5 7 4

100.0 57.1 4.8 23.8 33.3 19.0

25 10 1 8 6 8

100.0 40.0 4.0 32.0 24.0 32.0

23 5 4 8 6 7

100.0 21.7 17.4 34.8 26.1 30.4

31 7 3 9 10 8

100.0 22.6 9.7 29.0 32.3 25.8

29 9 0 6 12 8

100.0 31.0 0.0 20.7 41.4 27.6

4 2 0 2 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0

3 2 1 1 1 0

100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0

98 40 5 22 26 25

100.0 40.8 5.1 22.4 26.5 25.5

15 5 3 3 5 2

100.0 33.3 20.0 20.0 33.3 13.3

2 1 0 2 0 0

100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0

22 8 1 8 6 6

100.0 36.4 4.5 36.4 27.3 27.3

14 5 1 6 4 6

100.0 35.7 7.1 42.9 28.6 42.9

3 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答
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問 29-4 父親)(1)希望より「早く」復帰 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
  

合計 希望する保育
所に入るため

配偶者や家族
の希望があっ
たため

経済的な理由
で早く復帰す
る必要があっ
たため

人事異動や業
務の節目の時
期に合わせた
ため

その他

4 1 0 2 1 0

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答



Ⅳ 集計表 
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問 29-4 母親)(2)希望より「遅く」復帰 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

 

問 29-4 父親)(2)希望より「遅く」復帰 

 

※回答なし 

 

  

合計 希望する保
育所に入れ
なかったた
め

自分や子ど
もなどの体
調が思わし
くなかった
ため

配偶者や家
族の希望が
あったため

職場の受け
入れ態勢が
整っていな
かったため

子どもをみ
てくれる人
がいなかっ
たため

その他

29 16 2 2 3 6 3

100.0 55.2 6.9 6.9 10.3 20.7 10.3

2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

9 7 1 0 1 1 1

100.0 77.8 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1

4 3 1 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

4 1 0 1 0 0 2

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0

5 2 0 0 1 3 0

100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 7 1 2 3 2 3

100.0 43.8 6.3 12.5 18.8 12.5 18.8

3 3 0 0 0 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 0 0 1 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

6 4 0 0 0 2 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29-5 母親)1歳までの育児休業取得意向 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

 

問 29-5 父親)1歳までの育児休業取得意向 

 

回答なし 

 

  

合計 1歳になるまで
育児休業を取
得したい

1歳になる前に
復帰したい

無回答

39 33 2 4

100.0 84.6 5.1 10.3

30 25 2 3

100.0 83.3 6.7 10.0

4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

29 25 1 3

100.0 86.2 3.4 10.3

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答



Ⅳ 集計表 
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問 29-6 母親)取得しなかった理由 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い
雰

囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

(

産
休
後
に

)

仕
事
に
早
く
復
帰
し

た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ
そ
う
だ
っ

た 収
入
減
と
な
り
、

経
済
的
に
苦
し
く

な
る

保
育
所
な
ど
に
預
け
る
こ
と
が
で
き

た 配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用
し

た 制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ

た 有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取
得

要
件
を
満
た
さ
な
か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を
知

ら
な
か
っ

た

産
前
産
後
の
休
暇
を
取
得
で
き
る
こ

と
を
知
ら
ず
、

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

131 37 22 15 6 13 1 17 7 0 16 24 6 3 3 23 9

100.0 28.2 16.8 11.5 4.6 9.9 0.8 13.0 5.3 0.0 12.2 18.3 4.6 2.3 2.3 17.6 6.9

16 7 2 0 2 3 0 4 0 0 0 3 1 1 1 1 1

100.0 43.8 12.5 0.0 12.5 18.8 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3

24 5 4 3 2 0 0 6 1 0 4 2 1 1 1 5 2

100.0 20.8 16.7 12.5 8.3 0.0 0.0 25.0 4.2 0.0 16.7 8.3 4.2 4.2 4.2 20.8 8.3

18 3 2 1 0 3 0 0 0 0 1 4 0 0 0 9 1

100.0 16.7 11.1 5.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 22.2 0.0 0.0 0.0 50.0 5.6

20 7 4 1 1 3 1 2 3 0 3 4 0 0 0 1 2

100.0 35.0 20.0 5.0 5.0 15.0 5.0 10.0 15.0 0.0 15.0 20.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0

20 6 5 4 1 3 0 2 2 0 3 6 1 0 0 3 0

100.0 30.0 25.0 20.0 5.0 15.0 0.0 10.0 10.0 0.0 15.0 30.0 5.0 0.0 0.0 15.0 0.0

28 8 3 5 0 1 0 3 1 0 4 4 3 1 1 3 2

100.0 28.6 10.7 17.9 0.0 3.6 0.0 10.7 3.6 0.0 14.3 14.3 10.7 3.6 3.6 10.7 7.1

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

100 28 15 11 4 9 1 12 5 0 9 18 4 2 1 19 8

100.0 28.0 15.0 11.0 4.0 9.0 1.0 12.0 5.0 0.0 9.0 18.0 4.0 2.0 1.0 19.0 8.0

5 1 2 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 1 0 1 0 0 3 2 0 2 3 1 0 0 2 1

100.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1

6 3 2 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 2 0

100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

9 3 2 2 0 1 0 0 0 0 3 2 0 0 1 0 0

100.0 33.3 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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問 29-6 父親)取得しなかった理由 

単位：上段 人／下段 ％ 

 
 

  

合計 子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い
雰

囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

仕
事
に
早
く
復
帰
し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ
そ
う
だ
っ

た 収
入
減
と
な
り
、

経
済
的
に
苦
し
く

な
る

保
育
所
な
ど
に
預
け
る
こ
と
が
で
き

た 配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用
し

た 制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ

た 有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取
得

要
件
を
満
た
さ
な
か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を
知

ら
な
か
っ

た

産
前
産
後
の
休
暇
を
取
得
で
き
る
こ

と
を
知
ら
ず
、

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

851 0 147 231 1 17 13 212 9 167 233 105 1 13 0 49 193

100.0 0.0 17.3 27.1 0.1 2.0 1.5 24.9 1.1 19.6 27.4 12.3 0.1 1.5 0.0 5.8 22.7

126 0 21 27 0 4 4 44 0 39 26 6 0 2 0 9 27

100.0 0.0 16.7 21.4 0.0 3.2 3.2 34.9 0.0 31.0 20.6 4.8 0.0 1.6 0.0 7.1 21.4

132 0 26 37 1 1 2 29 2 25 35 15 0 2 0 5 32

100.0 0.0 19.7 28.0 0.8 0.8 1.5 22.0 1.5 18.9 26.5 11.4 0.0 1.5 0.0 3.8 24.2

141 0 29 41 0 5 1 40 2 37 35 16 1 1 0 9 29

100.0 0.0 20.6 29.1 0.0 3.5 0.7 28.4 1.4 26.2 24.8 11.3 0.7 0.7 0.0 6.4 20.6

138 0 20 38 0 2 2 27 1 20 43 17 0 1 0 9 28

100.0 0.0 14.5 27.5 0.0 1.4 1.4 19.6 0.7 14.5 31.2 12.3 0.0 0.7 0.0 6.5 20.3

142 0 22 35 0 3 2 33 1 22 42 20 0 3 0 9 37

100.0 0.0 15.5 24.6 0.0 2.1 1.4 23.2 0.7 15.5 29.6 14.1 0.0 2.1 0.0 6.3 26.1

147 0 28 48 0 2 2 35 3 18 46 28 0 3 0 6 34

100.0 0.0 19.0 32.7 0.0 1.4 1.4 23.8 2.0 12.2 31.3 19.0 0.0 2.0 0.0 4.1 23.1

11 0 0 1 0 0 0 3 0 2 3 1 0 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3

14 0 1 4 0 0 0 1 0 4 3 2 0 1 0 2 3

100.0 0.0 7.1 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 28.6 21.4 14.3 0.0 7.1 0.0 14.3 21.4

611 0 110 172 1 11 9 156 7 118 163 74 0 10 0 34 133

100.0 0.0 18.0 28.2 0.2 1.8 1.5 25.5 1.1 19.3 26.7 12.1 0.0 1.6 0.0 5.6 21.8

48 0 5 9 0 0 0 14 0 10 14 6 0 0 0 1 14

100.0 0.0 10.4 18.8 0.0 0.0 0.0 29.2 0.0 20.8 29.2 12.5 0.0 0.0 0.0 2.1 29.2

3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

105 0 19 27 0 4 2 29 1 25 33 11 1 2 0 4 24

100.0 0.0 18.1 25.7 0.0 3.8 1.9 27.6 1.0 23.8 31.4 10.5 1.0 1.9 0.0 3.8 22.9

49 0 7 14 0 0 0 6 1 12 9 8 0 1 0 3 16

100.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 12.2 2.0 24.5 18.4 16.3 0.0 2.0 0.0 6.1 32.7

23 0 3 5 0 1 1 4 0 1 9 5 0 0 0 3 4

100.0 0.0 13.0 21.7 0.0 4.3 4.3 17.4 0.0 4.3 39.1 21.7 0.0 0.0 0.0 13.0 17.4

8 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5

4 0 3 2 0 0 1 3 0 0 2 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 75.0 50.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0

全体

居
住
地
区

石巻地区

河北地区

雄勝地区

河南地区

桃生地区

北上地区

牡鹿地区

無回答

年
齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

その他の
年齢

無回答
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